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Προς:  Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

   

Θέμα:  Άδεια ειδικού σκοπού σε γονείς των οποίων τα τέκνα φοιτούν σε 

σχολικό τμήμα, το οποίο τελεί υπό καθεστώς αναστολής 

λειτουργίας λόγω κρουσμάτων COVID - 19 

 

Εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού, η Κυβέρνηση ορθώς προέβη άμεσα και 

έγκαιρα σε αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπισή του. Ένα από αυτά είναι 

και «η αναστολή λειτουργίας τμήματος της σχολικής μονάδας, στην περίπτωση 

που τα θετικά κρούσματα υπερβαίνουν τον αριθμό που αντιστοιχεί στο 50% συν 

ένα του συνόλου των μαθητών/τριών του σχολικού τμήματος» (ΚΥΑ Αριθμ. 

ΔΙα/Γ.Π.οικ. 55254/2021 ΦΕΚ 4187/Β/10-9-2021). 
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Συγκεκριμένα, στη χώρα μας αυτή τη στιγμή, τελούν υπό καθεστώς αναστολής 

λειτουργίας είκοσι δύο (22) σχολικά τμήματα, ανάμεσά τους και ένα (1) της 

Περιφέρειάς μου, της  Θεσσαλονίκης (Β ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (Β Τάξη) από 4/10 έως 

και 11/10) και δύο (2) Νηπιαγωγεία. 

Είναι εύλογο οι γονείς των τέκνων που φοιτούν σε σχολικό τμήμα που τελεί σε 

αναστολή λόγω κρουσμάτων COVID – 19 να δικαιούνται άδεια ειδικού σκοπού. 

Παρόλα αυτά, ακόμα δεν έχει θεσμοθετηθεί νομοθετικά οι δικαιούχοι γονείς 

άδειας ειδικού σκοπού, των οποίων τα τέκνα είναι εγγεγραμμένα σε βρεφικούς, 

βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς ή φοιτούν σε σχολικές μονάδες 

υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή σε ειδικά σχολεία ή σχολικές μονάδες ειδικής 

αγωγής και εκπαίδευσης και φοιτούν σε τμήμα που τελεί υπό καθεστώς 

λειτουργίας. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ένας μεγάλος αριθμός των γονέων αυτών να κάνει 

χρήση των προβλεπόμενων ετήσιων αδειών τους ή ακόμα και να αιτείται άδειες 

άνευ αποδοχών, διότι δεν έχουν τη δυνατότητα ανάθεσης της φροντίδας των 

παιδιών τους σε άλλο πρόσωπο της οικογένειάς τους. 

Γίνομαι δέκτης για το παραπάνω ζήτημα από γονείς της περιφέρειάς μου, 

εργαζόμενους στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα ως βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, 

με τη διττή μου ιδιότητα τόσο ως μέλος του τομέα εργασίας της ΝΔ τα έτη 2017 – 

2019 όσο και ως δικηγόρος με εξειδίκευση στο εργατικό δίκαιο. 

Δεδομένου ότι οι αρμόδιοι Υπουργοί της Κυβέρνησης σε δηλώσεις τους έχουν 

σημειώσει ότι τα ανακοινωθέντα μέτρα θα επανεξετάζονται ή θα 

συμπληρώνονται αναλόγως των συνθηκών που διαμορφώνονται στα πλαίσια 

της πανδημίας του κορωνοϊού, κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι 

Υπουργοί: 

Αν στις άμεσες προτεραιότητές σας είναι να προβλεφθεί η άδεια ειδικού 

σκοπού για τους εργαζόμενους γονείς στον ιδιωτικό τομέα, των οποίων τα 

τέκνα φοιτούν σε σχολικό τμήμα, το οποίο τελεί υπό καθεστώς αναστολής 

λειτουργίας λόγω κρουσμάτων COVID-19. 
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